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Ube die Beispiele, die du noch nicht so gut kannst!

If:> Vereinfache die Terme!

) -15x + 33y + 48X — 48 + 422X + 47 — 42y + 65 + 55x — 511y
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b) 13- (11x + 12y) + 23x - 5+ 4x + (15x — 43y) - 9 + 12y

A4 o )51(* [ U3y)- q+ A2y
A% u i AR Gl - 283\ + A2y
3Rdd +|abaly - ka3 - 249y

Klammerberechnungen!

a) 771 (155x + 234 - 14) + 178
Sh. SEL by 4
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3 1> [Ein Term ist gogebent Finde don gemeinsamen Faktor! Wie lautet der Kiammertorm?

Term gemeinsamer Faktor Klammerterm
4-x+4-7 4 4-(x+7)

16x+32xy-48 3 6 - (et 2y = 2)
144-12-72y+ 962 42 2 (Apye —A-6y +8%)

Begriinde und Argumentiere! Warum ist das Ergebnis richtig, oder falsch?

Sx-(4+y)=5x+Acy \Vbr der Klommes s ein (O
x-(y-a)=2x-y+4 v

-y +8)*+(@-y)=3y-y-833¥y By -y ~§+ $-y uTre r\c\-»\-g
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